1. | x3—=3x2 + 3x—1

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)x3=1 B) x3 + 1 C)(x+1)3
D) (x=1)3 E)(x—=1)2.(x+1)
2. | (x+1)8
ifadesinin agihmindaki katsayilarin toplami kagtir?
A) 56 B) 60 C) 62 D) 64 E) 72
[ (x —2)5

ifadesinin agthmi agsagidakilerden hangisidir?

A) x5=10x4 + 40x3 = 80x2 + 80x = 32
B) x°®—10x% + 10x3 + 40x2 + 40x — 32
C) x5+ 10x* + 40x3 + 80x2 + 80x + 32
D) x°—5x4 + 40x3 — 80x2 + 80x — 32

E) x5=10x4 + 20x3 = 80x2 + 80x = 32

H x=3vey=2igin
X2 — 5x%y + 10x3y2 — 10x2y3 + 5xy4 — y°

ifadesinin esiti kagtir?

A) =2 B) —1 C)0 D) 1 E) 2

E m=5%3-1ise

m6 + 6mS + 15m4 + 20m3 + 15m2 + 6m + 7

ifadesinin esiti nedir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

(A x4+y4=90
4x3y + 6x2y2 + 4xy3 = 166

olduguna gore, X + y nin pozitif degeri kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)A, 4)D, 5D, 6)A,



